Z Á P I S N I C A

Z  VALNÉHO ZHROMAŽDENIA SKrZ,

konaného dňa 26. 06. 2010 V Bratislave
Pozvaní:            38  delegátov s hlasom rozhodujúcim

Prítomní.:         34  delegátov s hlasom rozhodujúcim, VV SKrZ, hostia

Neprítomní:       2  delegáti – KK L. Mikuláš, Vločka Žilina (mandát odovzdaný KŠK 

Slovan Bratislava) 
Program:
1. Otvorenie, privítanie delegátov VZ SKrZ
2. Voľba mandátovej komisie, návrhovej komisie a volebnej komisie

3. Správa mandátovej komisie

4. Schválenie programu SKrZ 

5. Schválenie pracovného predsedníctva SKrZ

6. Schválenie rokovacieho a volebného poriadku

7. Správa o činnosti SKrZ za obdobie 23. Máj 2009 až 26. jún 2010
8. Správa o hospodárení za rok 2009 a návrh rozpočtu na rok 2010

9. Správa kontrolnej komisie 

10. Diskusia

11. Návrh zmeny Stanov SKrZ a ostatných dokumentov SKrZ
12. Voľba predsedu TMK

13. Prijatie nových klubov za členov SKrZ

14. Návrh uznesenia z VZ SKrZ

15. Ocenenie funkcionárov a činovníkov SKrZ

16. Záver

K jednotlivým bodom: 
K bodu č. 1:
VZ SKRz otvorila predsedníčka SKrZ M. Hrachovcová. Privítala prítomných a pripomenula, že tento rok je veľmi významný pre slovenské krasokorčuľovanie z toho dôvodu, že pred 20 rokmi bol v Banskej Bystrici po rozdelení Československej federálnej republiky ustanovený samostatný SKrZ. Pripomenula, že vzhľadom k tejto významnej udalosti budú  na konci VZ SKrZ udelené ocenenia významným funkcionárom a činovníkom SKrZ Na záver popriala všetkým prijemnú pracovnú atmosféru a odovzdala slovo Vladimírovi Čuchranovi, ktorý bol poverený viesť VZ SKrZ.
K bodu č. 2:

Do návrhovej komisie boli navrhnutí: p. Kršňáková /TJ AKO Piešťany/, p.Frišo / HK Nitra kraso/, p. Hriňák /KC Košice/ - za 32 delegátov, proti 0, zrdžali sa 2 delegáti.

Do volebnej komisie boli navrhnutí: p. Jozefček /KK VV SKrZ/ , p. Štróbl /KC Košice/, p. Jánošová /KŠK Slovan Bratislava / - za 34 delegátov. 

Do návrhovej komisie boli navrhnutí: pp. Schmidová /VV SKrZ /, Zamborská H. /Kraso Prešov/, Takáčová /KK Bratislava / - za 34 delegátov  

K bodu č. 3:

Predseda mandátovej komisie p. Jozefček prečítal správu mandátovej komisie , ktorá skonštatovala, že VZ  SKrZ je uznášania schopné – z 38  pozvaných delgátov s hlasom rozhodujúcim sa prezentovalo 34. čo predstavuje 89, 47%. 
K bodu č. 4:

P. Čuchran podal návrh, aby bod č. 4 bol prehodený až za bod č. 12. , nakoľko boli rôzne názory súvisiace s touto operáciou bolo hlasované za : 

1. Bod č. 4 ostane – prijatie klubov na začiatku programu za: 5, proti:29, zdržal. 3

2. Bod č. 12 – prijatie nových klubov ako bod 13.: 28, proti: 4, zdržal: 2

Schválené bolo, že bod programu č. 4 sa presunie za bod programu č. 12.

Ďalej sa doplnil  bod č. 11....a ostatných dokumentov  SKrZ.

Program VZ SKrZ bol schválený. Za: 29, proti: 0, zdržal : 1 

K bodu č. 5:

P. Čuchran navrhol pracovné predsedníctvo v zložení: M. Hrachovcová, V. Čuchran, H.Kažimírová – za: 30, proti: 0, zdržal: 0. pracovné predsedníctvo bolo schválené.

K bodu č. 6:

P. Čuchran dal znova hlasovať o rokovacom a volebnom poriadku, ktoré boli predložené na začiatku VZ SKrZ – za 3, proti: 0, zdržal: 0. Rokovací aj volebný poriadok bol prijatý.

K bodu č. 7:
Predsedníčka SKrZ p. Hrachovcová podala správu o činnosti SKrZ za sezónu 2009/2010. /príloha č. 1/

K bodu č. 8: 
Členka VV SKrZ p. Kažimírová zodp. za hospodárenie SKrZ podala správu o hospodárení /príloha č.2/ a podala návrh na rozpočet na rok 2010 /príloha č. 3/.

K bodu č. 9:

Predsedníčka KK SKrZ E. Gödörová podala správu kontrolnej komisie SKrZ /príloha č. 4/.
K bodu č. 10:
J. Burian (ŠKP Bratislava) – v správe KK SKrZ chýbali informácie o dodržiavaní Stanov SKrZ a ostatných dokumentov SKrZ. Uviedol, že doteraz nedostal  od VV SKrZ odpoveď na sťažnosť ŠKP Bratislava ohľadne prestupu.
M. Hrachovcová informovala delegátov, že sa VV SKrZ vyjadril listom zaslaným na ŠKP, v ktorom oznámil, že rozhodnutie TK nachádza ako správne.
V. Čuchran – je našou chybou v tomto prípade a nedostatkom, že sme si nesplnili formálnu stránku a nedali jasnú odpoveď. Našou úlohou bude odpovedať p. Burianovi na sťažnosť.

I. Jakubovič, člen TK zodpovedný za registratúru a matriku, na výzvu predsedníctva vyjadril názor TK k postupu ŠKP. Klub mal postúpiť svoju sťažnosť na TK a nie na KK. Pôvodné rozhodnutia TK komisie aj naďalej považuje za správne. .

V. Čuchran – je potrebné riešiť veci z RP, regisračné poplatky, ročné poplatky, štartovné.

P. Jakubovič spomenul, že na RP v B. Bystrici informoval predsedov oddielov o registračnom poriadku, ktorý bude VV SKrZ dôsledne dodržiavať pri registráciách na sezónu 2010/2011.   Všetky s registráciou súvisiace materiály by mali byť zaslané naraz, pričom registrácia musí isť vždy cez klub. Ďalej podotkol že pracovníci sekretariátu majú mať pracovné náplne zverejnené na webe.

M. Hrachovcová oboznámila prítomných, že v súlade s dotáciou MŠ SR náš zväz môže obsadiť iba 1 miesto s plným pracovným úväzkom, tento sa môže rozdeliť. VV SKrZ po odchopde Dagmar KovaŘovej pristúpil k rozdeleniu sme na rozdelenie jedného pracovného úväzku nasledovne: ½ úväzku technická sekretárka Viera Fabiánová, ¼ úväzku Hermína Ivančíková – zodpovedná za akreditáciu a ¼ úväzok J. Jurášek. Pracovníci na ¼ úväzok majú zmluvu na 1 ro s 3 mesačnou skúšobnou dobou. 

H. Kažimírová informovala delegátov, že Pracovné zmluvy sú k nahliadnutiu na sekretariáte zväzu.
J. Burian (ŠKP Bratislava) požiadal členov VV SKrZ o odpoveď na otázku,  podľa akých perspektívnych cieľov chcú v ďalšej sezóne zabezpečovať prioritné úlohy SKrZ. 

V. Čuchran prečítal odpočet plnenia z Plánu hlavných úloh SKrZ spracovaný ešte predošlým výborom a prečítal Plán hlavných úloh SKrZ pre nasledovné obdobie (príloha 5). 

VV SKrZ oboznámil delegátov s plnením plánovaných úloh za uplynulé obdobie a s Plánom  hlavných úloh na obdobie do ďalšieho VZ SKrZ. 

J. Burian požiadal VV SKrZ o vysvetlenie, prečo Ivana Reitmayerová nemala pridelené žiadne peniaze od VV SKrZ.

M. Hrachovcová informovala delegátov, že Ivana Reitmayerová dostala v zmysle Zmluvy o Dotácii SKrZ na meno 6 500 €. Na základe žiadosti VV SKrZ o prehodnotenie nezaradenia Ivany Reitmayerovej do Programu SOV, Juniorsky olympijský tím, po prešetrení podkladov SOV zaradil Ivanu Reitmayerovú do Programu JOT, z čoho jej vyplynula ďalšia finančná dotácia vo výške 5 000 € ročne. V čase konania VZ SKrZ  nebola ešte prepracovaná Zmluva MŠ SR o Dotácii pre SKrZ a preto VV nemohol dopracovať detaily zmluvy s reprezentantkou Ivanou Reitmayerovou. Po obdržaní prepracovanej Zmluvy budú finančné podmienky zapracované do zmluvy s reprezentantkou. .    

M. Hrachovcová ďalej uviedla, že na základe uzn. z RP bolo prehodnotené rozdelenie financií obdržaných z MŠ SR pre reprezentantov a talentovanú mládež zaradenú do CTM. 

Iveta Reitmayerová (ŠKP Bratislava) žiadala, aby sa podmienky a výška finančnej dotácie  stanovila na začiatku sezóny a v priebehu sezóny sa už nič nemenilo.
M. Hrachovcová vysvetlila filozofiu použitia bodov vo World Standings pri rozhodnutí o prerozdelení finančných prostriedkov pre reprezentantov z dotácie štátu. Fixovať stav na začiatku sezóny nie je možné, nakoľko by sa flexibilne nezhodnotila výkonnosť reprezentácie v jednotlivých časových obdobiach sezóny. 

J. Lachváč (KK Košice) upozornil, že na VZ SKrZ by sa mali riešiť záležitosti celého zväzu a nie jedného klubu. 

K. Smutná (KK Žilina) navrhla, aby TK veľmi presne zadefinovala od akého počtu pretekárov a o koľko sa zvýši bonus pre technický panel a rozhodcovský panel pri pretekoch. ( nad 60 pretekárov, teda od 61 sa bude počítať 0,40 € od každého pretekára - návrh VV SKrZ). .

W. Stankovianska (ŠKP Bratislava) žiadala obmedzenie počtu pretekárov, nakoľko také vysoké počty ako v uplynulej sezóne sú ťažko zvládnuteľné  rozhodcami, TK a TŠ. 

J. Lachváč (KK Košice) navrhol, aby TK prepracovala celý systém organizovania SP, pričom bude vecou klubov, koľko rozhodcov a činovníkov sú schopní pozvať a finančne zabezpečiť.  .    
K bodu č. 11

Čuchran podal návrh na zmeny Stanov SKrZ, návrh podal VV SKrZ /príloha č.6/- návrh bol prijatý.
I. Jakubovič – podal návrh na zmeny Stanov SKrZ v článku III., IV, a V – tento návrh bol tiež prijatý. /príloha č. 7/

I. Jakubovič – predložil svoj návrh na úpravu prestupového poriadku, ktorý nebol delegátmi schválený.

J. Burian – predložil návrh prestupového poriadku, ktoý nebol prijatý.

V súčasnej dobe ostáva v platnosti pôvodný Prestupový poriadok.

I. Jakubovič – predložil Registračný poriadok, ktorý bol prijatý /príloha č. 8/.
V. Čuchran – predložil návrh na zmenu v ekonomickej smernici v článku 2, 5, 6 – tieto zmeny boli prijaté /príloha č. 9/.

K bodu č. 12:
Na základe písomnej žiadosti Agnes Buřilovej o uvoľnenie z funkcie na vlastnú žiadosť, uskutočnili sa doplňujúce voľby do VV SKrZ na funkciu člena zodpovedného za trénersko –metodickú činnosť a reprezentáciu SR. Navrhnuté boli do tejto funckcie Hana Tocziková a Monika Kuštárová. Hana Töcziková zaslala na VV SKrZ písomný súhlas so svojou voľbou, nakoľko v čase konania VZ SKrZ bola na sústredení v Trenčíne. Monika Kuštárová nebola prítomná na VZ SKrZ a nevyjadrila sa písomne k svojej voľbe. Delegáti VZ SKrZ hlasovali iba o jednom kandidátovi Hane  Töczikovej.  Z 34 delegátov s hlasom rozhodujúcim sa volieb zúčastnilo 22 (64,7%), takže H. Tocziková bola zvolená za predsedníčku TMK a súčasne sa stáva členkou VV SKrZ. . 
K bodu č. 13:

V. Čuchran požiadal prítomné nové kluby o predstavenie sa a potom o následné hlasovanie delegátov za prijatie klubov do SKrZ.

Za nových kolektívnych členov do SKrZ boli :

Prijaté : Kraso Púchov, ŠKK mesta Zvolen, Kraso Hamíkovo a FSC Košice.
Neprijaté:  Klub SCA Bratislava.
K bodu č. 14:

Návrhová komisia spracovala návrh uznesenia, ktorý predniesla predsedníčka komisie J. Schmidová. Delegáti jednohlasne Uznesenia z VZ SKrZ prijali. (príloha č.10).
K bodu č. 15:

V. Čuchran poďakoval prítomným za účasť na VZ SKrZ a pozval ich na male občerstvenie pri príležitosti slávnostného oceňovania funkcionárov a činovníkov pri príležitosti 20 výročia založenia samostatného SKrZ.
Zapísala: Janka  Schmidová

Overila: Mária Hrachovcová

V Bratislave 26. 6. 2010 
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